

>>>体坛快讯

1分险胜,加内特绝杀76人

昨日的NBA常规赛中,波士顿凯尔特人队客场挑战费城76人队,加内特在终场前1.4秒时接朗多长传投篮命中,以102:101绝杀76人队,球队也迎来了九连胜。



在另外两场比赛中,魔术队以83:97负于开拓者队,送给对手三连胜。达拉斯小牛队以102:89战胜新泽西网队。

海宁中国备战澳网

比利时女网名将海宁昨晚在安特卫普表示,她将在中国备战澳网。海宁说:“我本周末就将飞赴北京,在中国准备我的2011年赛季。我先在北京停留3天,参观设在那里的我的‘第六感觉网球学校’,然后我就隐遁到一个不为人知的地方。我需要独处。”

意甲球员罢赛行动取消

意大利球员工会昨日正式宣布,取消原定于本周举行的罢赛行动,周末的意大利足球甲级联赛将照常进行。此前,意甲球员和俱乐部在保障球员利益方面的合同条款上产生巨大争议。意甲联赛在出台的条款中规定,在球员合同期进入最后一年时,俱乐部有权不经球员本人同意将其直接转卖给其他球队。据了解,双方目前已经在很大程度上达成一致,只剩一些细节问题有待进一步落实,新的协议有望在下周正式签署。 木木

郑州利泉 格力空调
63753527、67533605、67713231

CROWNE PLAZA
ZHENGZHOU
河南中州皇冠假日酒店
THE PLACE TO MEET.

圣诞 新年庆典
Merry Christmas & Happy New Year

圣诞豪华晚宴,美酒佳肴无限,现场互动狂欢邀您一起共享。
Indulge in good food, great drinks, live performance & fun!
售票热线/Hot Line: 0371-65858698

中国河南省郑州市金水路115号 邮政编码:450003
电话:(86-371)6595 0055 传真:(86-371)6599 0770
网址: http://www.crowneplaza.com/zhengzhou-cp
邮箱: guest@cphizz.com
中国区免费订房电话:400 8840 888

北京 上海 悉尼 东京 伦敦 纽约 香港 以及遍布世界各地的300余家酒店和度假村
BEIJING SHANGHAI SYDNEY TOKYO LONDON NEWYORK HONG KONG OVER 300 LOCATIONS WORLDWIDE

三星杯夺冠,都得第七个世界冠军了

古力为什么还会哭?

亚运会前后一直不顺,压抑太久了



虽然过程有些曲折,但结局还是好的,棋王古力获得了自己职业生涯的第七座世界冠军奖杯。

昨日进行的第15届三星财产杯世界围棋锦标赛三番棋决胜局比赛中,古力九段执黑中盘击败韩国许映皓,以总成绩2:1获胜夺得冠军。

古力这段时间所处的困境有目共睹,他输掉了亚运会、名人战,连前不久的围甲联赛,他作为主将也是在不错的形势下遭逆转,导致本队最终告负。三星杯决赛首轮,在战胜许映皓找回自信后,很多人都认为古力会一举拿下比赛,然而他又输掉了第二局,让对手扳平比分。昨天的决胜局比赛,古力从序盘一直保持冷静,隐忍不发,在中盘突然发力,令

许映皓措手不及,最终右下角全部死掉,古力完胜对手。

古力获得了自己的第七个世界冠军,保持了自己逢世界大赛决赛不败的纪录。目前7个世界冠军在手的古力已经获得了三星杯、丰田杯、富士通杯、BC信用卡杯、春兰杯和两届LG杯冠军,独缺应氏杯冠军。 林涛

夺冠感言

古力:亚运会之后我感觉自己的状态其实并不是太差,很多输棋都有运气的因素,总是最后被逆转,我也压抑了很久。这次在很困难的情况下夺冠,喜极而泣。——夺冠后古力向记者解释为什么会流下眼泪。



前天刚刚抵达的时候,郑州和煦的阳光让金鹤范颇感安慰:“看起来天气还不错。”仅仅过了一天,一场大风就让郑州的气温明显下降。就是在大风中,金鹤范主持了他入主河南建业之后的第一次训练,重新集结的建业队员从中则感受到了十足的“韩意”。

晚报首席记者 郭韬略



建业首训 “韩意”十足

训话强调团队协作

你们目光过于温和,没有杀气

按照球队的规定,队员们昨天中午返回了中牟基地,在那里第一次见到了他们的韩籍主教练金鹤范。

每更换一次主教练,也就意味着球队阵容的重新洗牌,对于预备队的年轻队员来讲,这也是他们进入一线队的最好时机,因此昨天集中后的球队可谓相当庞大。除了赵鹏、曾诚两位随国家队集训的国脚,以及因为一些私人事务返回重庆的黄希扬、刚刚做了小手术而请假的肖智之外,包括预备队队员、试训内援在内共有36名队员参加了昨天的首训,诸如因为锁骨骨折赛季中便离队的谭望嵩、曾经被湖南湘涛租借了两年的小将曾龙、去年一年一直无缘赛场的韩燕鸣,这些久违了的面孔全部出现在了训练场上。

训练之前,金鹤范在简短的讲话中特别强调了精神面貌和团队精神:“从我们教练组做起,任何时候都要有一个积极向上的精神面貌,平时要注意相互之间的团结协作。”外表文质彬彬的金鹤范给队员留下了一句印象非常深刻的话:“我发现你们目光过于温和,没有杀气,这一点要有所改变,任何时候都应该有战胜对手的信念。”

首训并非单纯跑圈

90分钟没歇,连喝水的工夫都没有

按照惯例,赛季前的准备工作要从体能储备开始,因此往年每个岁末球队重新集中时,教练往往安排的就是跑圈,但昨天的训练却完全出乎意料。

在简单的跑圈热身之后,马上就进入了结合球的训练。金鹤范将包括3名守门员在内的36名队员分成四组,分别进行传接球的训练。3名外籍教练,只有一名翻译,这使得和队员的沟通不是那么顺畅,后来英语翻译李广涵也进入场地帮忙,才使情况有所改善。

一脚传球、二过一配合……训练内容并没有特别之处,但对于队员的完成情况金鹤范的要求却严格许多。整个训练课中,金鹤范和他的助手们强调最多的就是一个“快”字。“为什么不把重心放低一些,这样不是能加快节奏吗?”助理教练金亨烈经常这样问队员。

有一个细节值得一提,整整90分钟的训练,中间没有一次停顿,金鹤范甚至没有给队员们一次喝水的时间。“还行吧,但毕竟歇了一个多月,还是有点儿吃不消。”有队员这样评价首训训练课。

魔鬼训练在后面

首训不算正常训练,后面运动量会更大

“今天主要是个恢复性的训练,顺便观察一下队员的身体状况和个人能力。”金鹤范在训练结束后说。不过他并不愿马上说出自己的结论:“现在还不能下断言,通过训练也看了,有的队员能力不错,但现在还不是说谁行谁不行的时候,还需要一段时间。”

对于自己第一堂训练课的安排,金鹤范说:“队员们刚刚结束休假,还需要一个过程,不会很快就进入到大量运动量训练中。”而当记者请他将昨天的训练量和未来的正常训练做一个对比时,金鹤范笑着说:“这当然不能算是正常训练,只是个适应期,后面的训练量会大很多。”

宋泰林“带伤”归队

昨天训练正在进行中的时候,一个熟悉的面孔也出现在了训练场边——建业的韩国外援宋泰林。

利用休战期,左膝有伤的宋泰林完成了手术,昨天出现在中牟基地的他左腿还绑着厚厚的护具,走路还不是那么利落。尽管还处在养伤期,但和建业还有一年合同的他还是按照球队的规定按时归队,而从他的情况看,还需要相当一段时间才能完全恢复。金鹤范只是用“他很努力”4个字简单地评价了这个同胞,虽然还处于合同期,但宋泰林今年能否继续留在建业队还存在很大的变数。